

市财政出资 75 万元： 稳定大中专院校学生食堂饭菜价格

本报讯（记者 韩海波 卫 珩）12月17日，记者从市财政局获悉，为了稳定学生食堂饭菜价格，确保学生食堂饭

菜质量，市财政多方筹集资金 75 万元，专项用于临时补贴大中专院校食堂，以稳定我市大中专院校学生食堂饭菜价格。

据了解，此项临时补贴期限为 2007 年 9 月至 2008 年 1 月，共 5 个月，补助标准为每生每月 10 元。补贴资金已于近

日拨付到相关学校。此次补贴，大专院校补助范围达到在校生的 80%，中专学校补助范围达到在校生的 100%。

闯红灯 没有任何理由

王利英

11月17日上午，记者采访时偶遇过去的同学，于是我们顺道边走边聊。行至九州路与兴鹤大街交叉口时恰遇红灯，记者停下自行车，转过头想与那位同学说话，却看见该同学骑着车子飞速穿过斑马线到了马路对面，等到绿灯亮起记者赶上这位同学，问他知不知道闯红灯是很危险的行为时，他毫不在乎地回答：“拜托，你的胆子咋还这么小，你看咱们鹤壁马路宽得像飞机跑道，车又少、人也不太多，自从大学毕业后来到了鹤壁，我过马路就不再看红绿灯了。”

这种论调不是记者第一次听到了，我想这当然也不会是最后一次，身边很多人都说过类似的话，他们中有很多还是受过高等教育的人。这个观点乍听起来似乎颇有道理，但仔细想想实属荒谬。

在马路设斑马线，在路口设交通指示灯，不仅可以使道路交通畅通有序，方便行人安全通行，也无形中考量着市民的行为准则底线——能不能自觉遵守交通规则是一个市民素质高低的外在体现。

我市新区道路宽广，交通不像其他大城市那样拥挤不堪，这是我们的优势，我们每一位市民都应珍惜，而不是把它当成纵容自己不遵守交通规则的理由。如果每个市民都借口路宽车少进而堂而皇之地违反交通规则，那么路宽车少将不再是我们的特色，取而代之的将是交通一片混乱的景象。

街谈巷议



自制电子贺卡传送真情

12月16日，淇县某医院网络管理员黄长江用休息时间，在家借助 FLASH 制作个性电子贺卡。随着 2008 年元旦的临近，寄送贺卡相互祝福已悄然在朋友之间流行。为体现个性节日祝福，计算机专业毕业的黄长江夫妇利用所学知识，针对不同对象，制作出丰富多彩电子贺卡，通过网络、手机彩信传递给亲朋好友。这些亲手制作的电子贺卡既表达了他们对朋友的真心祝福，也展露了他们的本领，同时也为建设节约型社会尽了一份力。

高国桥 肖广军 摄影报道

谁泡了我家的木地板？

本报记者 邓少华

12月14日，三和佳苑的高女士来电反映：12月1日，她来到新装修过的房子里，发现房间里到处是水，一些被水浸泡严重的木地板、墙漆全翘了起来，仔细检查才发现原来是暖气管道漏水了。看着自己耗时一个多月，花费 8000 多元才装修好的房子就这样被水泡了，高女士急坏了。

小区物业：暖气锁闭阀由热力公司控制

当天，记者与管理三和佳苑的物业公司取得联系，据该公司的牛经理讲，小区

一、二期楼房的暖气锁闭阀由物业公司负责，高女士所住的 21 号楼属于三期，三期楼房的暖气锁闭阀由热力公司控制，除热力公司外其他人无法打开。开始供暖时，物业公司将交给暖气费的业主名单全部提供给了热力一公司，名单中没有 21 号楼的高女士。

据该小区一位姓肖（音）的物业人员说，热力公司的工作人员按名单打开暖气阀门时，他曾提醒过工作人员将所有阀门关闭后再按名单重新打开。

热力公司：小区没有通知我们检查其他住户的阀门

由于今年向三和佳苑供暖的是热力一公司，记者拨通了该公司营业科的电话。一位接电话的女士说，他们是按照物业公司提供的名单打开的阀门，当时没有人告诉他们其他阀门也是打开的。这位女士说，为什么要去检查不用暖住户的阀门，也没有人通知我们去检查，这个事热力二公司的徐科长最清楚，可以去问他。

记者又联系上了热力二公司的徐科长。据他说，去年春天，高女士所住的 21 号楼才进行工程试压，当时试压方向他索要了该楼锁闭阀的钥匙，要钥匙的人打开锁闭阀后很快就将钥匙归还给了他。楼房工程试压是啥时候结束的，锁闭阀是否关闭，没有任何人给他提起过。热力公司改制后，三和佳苑由热力一公司供暖，后来的事他就知道了。

住户：热力公司负有不可推卸的责任

高女士说，今年 10 月她才开始装修新房。装修结束后，害怕室内存在有害气体，没有打算短时间内入住，所以没有要求供暖。在住户没有要求供暖的情况下住户家里却送上了暖气，这说明热力公司在工作上存在漏洞。高女士说，由此导致的严重后果，热力公司负有不可推卸的责任。

管理用房 遭毁容

12月18日记者在新区建设广场拍摄到的管理用房玻璃被毁坏后的景象。

据周边群众介绍，不知何人，也不知何故，把建设广场管理用房好好的 20 多块玻璃毁坏。现在的管理用房已面目全非。

记者 李国庆 摄



“四城联创”监督哨

路面塌陷处 成了现成“垃圾箱”

浚县黄河路北段路西的马路塌陷多时无人修，被路人当成了现成的“垃圾箱”。

记者 王利英 摄



百姓 热线



3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1 元/条)

113929(小灵通短信 0.08 元/条)

800913(联通短信 0.1 元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

楼道无灯 夜晚回家不方便

12月18日，山城区翁先生来电反映：他是山城区法院家属院的住户，两个月前，家属院的两栋居民楼经过了水电改造，但楼道的照明灯至今没有安装。每次晚上上楼回家，楼道漆黑，很不方便。

山城区法院行政科回复：两个月前家属院进行水电改造，目的是便于住户水电管理，实行“一户一表”。楼道的照明本应由居民自己管理，但因住户工作难做，为不影响居民楼道夜晚照明，现更改计划，已向山城区供电部门提出申请，安装楼道照明灯并且已交过电表费、材料费等费用，预计月底前可安装好。

记者 刘善新

移机和新装机承诺 什么时候可以兑现？

新区王女士致电本报热线：她是淇滨区政府法制办公室的，办公室从 1 楼搬到 5 楼时，向网通公司提出了电话移机业务和新装机业务申请。但是到现在一个多月过去了，网通公司一直找各种借口推托，让她耐心等待。现在因为办公室没有固定电话，不仅影响了办公，还要为原来的电话交座机费。她想问问，网通公司到底什么时候可以兑现移机的承诺。

网通公司回复：淇滨区政府办公楼里原来的暗线已经满了，如果要新装机的话，只能通过走明线的方式。这需要与淇滨区政府方面协商。公司已经在着手处理这件事，这个星期内，用户面临的问题将有望得到解决。

记者 孙敏

拉煤车占道路难行

手机尾号 0650 的市民短信反映：他在鹤山区上班，每天上下班都经过鹤煤集团五矿，由于矿门口停靠的拉煤车太多，此段路经常发生塞车现象，严重影响过往车辆和行人通行，希望有关部门能尽快协调解决此事。

记者 邓少华

谢谢替我“看管”自行车

新区王女士致电本报热线：上周五晚她把自行车放在淇滨区政府对面的一家小烟酒店门口后，乘同事的车回了家。因为疏忽，一直到周一早上她才想起自行车仍放在小商店的门口。所幸那家烟酒店的老板主动为自己看了两天自行车，自行车才没有丢失。

记者 孙敏